

**Cercetări științifice susținute în cadrul Conferinței internaționale Conference
FORTHM – For the Future March 6-8, 2024 organizată de Alianța FORTHM European
University Alliance co-funded by the European Union de studențele și masterandele Facultății
de Psihologie și Științele Educației, Universitatea „Ovidius” din Constanța**

Studențele și masterandele pasionate de cercetarea științifică au reprezentat cu succes Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Universitatea „Ovidius” din Constanța la Conferința internațională Conference FORTHM – For the Future March 6-8, 2024 organizată de Alianța FORTHM European University Alliance co-funded by the European Union care cuprinde 10 universități din Europa. Au fost prezentate teme de cercetare interdisciplinară:

- Assessing the well-being of older people - The influence of social support on their life satisfaction and loneliness, studenta Adriana Moiseiu
- Bullying victims between Romanian and Italian adolescents, studenta Andreea Manolache
- Adolescents antisocial behaviour. Comparative study by gender and age, studenta Elena-Teodora Nurciu
- Influence of Personality Traits on Sustainable Tourism Consumer Behaviour, masterand Constantina Alina Ilie (Miloș)
- Assessment and therapeutic intervention for teenagers' anxiety disorders, masterand Laura Stanciu

Studențele au fost coordonate de Lect.univ.dr. Mariana Călin și Prof.univ.dr. Rodica Enache.

„Susținerea propriului proiect în cadrul conferinței internaționale a constituit, pentru mine, o adevărată provocare, ce și-a lăsat amprenta semnificativ asupra evoluției mele academice (și personale). Posibilitatea de a vorbi despre propria muncă și de a primi un feed-back constructiv din partea specialiștilor din domeniul academic, dar și a colegilor studenți, a contribuit la o înțelegere mai profundă a proiectului și a deschis ușa către noi direcții de cercetare. De asemenea, am avut oportunitatea de a-mi dezvolta abilitățile de comunicare într-o limbă străină. Am devenit mai conștientă de modul în care prezint informațiile și sper, ca în viitor, să mă adaptez mai bine la diverse audiențe. Pe lângă aceste aspecte, experiența multiculturală din cadrul conferinței a fost cu adevărat remarcabilă, participanții aducând cu ei perspective diferite și creând un schimb interesant de idei. Am încercat să învăț din experiența celorlalți în cercetarea științifică. Consider că participarea la conferința internațională și susținerea propriului proiect a fost mai mult decât o simplă prezentare a fost un act de curaj, ce s-a soldat cu o experiență valoroasă, îmbogățindu-mă pe mai multe planuri - personal, profesional și academic.” (studenta Adriana Moiseiu)

„Participarea la First Annual FORTHEM Conference FORTHEM - For the Future a reprezentat pentru mine o experiență deosebit de interesantă. Fiind o conferință internațională, dar cu participare online a îmbinat confortul de acasă cu accesul facil la lumea academica și la un feedback deosebit de util in cercetare, într-o atmosferă foarte degajată și incurajatoare. Este o experiență pe care îmi doresc să o repet cu prima ocazie!" (masterand Alina Ilie Miloș)

